

新闻热线
24

96706 [欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

山国际旅行社
WORLD TRAVEL
威海热线
1590630063015906310630
威海热线
15906300630

一青年喝水时误吞水银

就医时已过19小时，医生建议服泻药后观察治疗

本报威海7月11日讯(记者 吕修全) “大夫，我同事喝了水银了。”10日下午，家住新威附路的23岁小伙子小林误吞了体温计内的水银，他当时竟毫不在意，直至11日上午上班后才被同事“押到”解放军第四〇四医院就医。医生计算小林吞服水银时间已达19小时，但好在体温计中水银量较少，遂开了盒泻药，建议小林服用后观察治疗。

11日上午，两位青年男子跑进解放军第四〇四医院急诊室，其中一位男子向医生喊道：“大夫，我同事喝了水银了。”值班医生询问其何时吞服了水银，

剂量多少。另一男子说，是在10日下午误吞了体温计里的水银。

据了解，误吞水银的青年小伙姓林。10日中午，他想量水杯内热水的温度，便找来体温计插进水杯中，“刚放进去体温计就炸了。”小林便随手丢掉了体温计，转身睡觉了。下午2点，感觉口渴的小林起身端起水杯喝了两大口水，喝了“水银水”后，又继续睡了。

直至下午4点，小林睡醒后才意识到他喝了水银了。但他仍旧满不在乎，“主要是没什么难受的感觉。”11日上午上班后，小林和同事聊天时谈起他误吞

服了水银，小林的同事才慌忙将他“押到”第四〇四医院就医。

消化内科医生孙光武计算了小林吞服水银的时间已达19小时，如果是在刚吞服下水银后就医，可以采取催吐、洗胃等方法把水银排出体外，可是现在这些方法很难弄出来了。

小林向医生反映他并没有中毒的表现，孙光武认为“体温计中水银量较少，小林可能喝下的水银量也较少。”孙光武给小林开了盒泻药，建议小林服用后观察治疗，“先把水银快速排除体外再观察吧。”

跑完5公里越野

快到终点时中暑晕倒

本报威海7月11日讯(记者 吕修全)

“他可能是中暑了。”11日下午，解放军驻威某部一战士在进行5公里越野训练中不慎中暑，晕倒在终点线前，经解放军第四〇四医院医生急救后，该名战士逐渐苏醒并缓解过来。急诊医生宋艳提醒：军人、建筑工地工人及环卫工人等在室外工作的人员及游客注意防暑降温。

11日下午3点30分，四名身着迷彩服的解放军战士抬着一位同样身着迷彩服的昏迷战士跑进解放军第四〇四医院，寻求医生救治。“医生，他可能是中暑了。”其中一位战士告诉值班医生宋艳。据了解，几位战士所在的连队下午在高区一公路上进行5公里越野训练，一名战士在终点

线前晕倒，战友们见状赶忙将其送至医院。

宋艳初步诊断昏迷战士为中暑，连忙安排其躺好，解开上衣让其降温，并进行输液治疗。记者看到该战士身上有大量汗液涌出。输液后，昏迷的战士逐渐苏醒过来，胸部起伏频率明显平和了许多。他也告诉医生感觉好多了，“不那么憋得慌了。”

宋艳认为该名战士中暑的原因是在5公里越野训练中没有做好防暑降温的准备，因水摄入不足等原因导致中暑晕倒。宋艳提醒军人、建筑工地工人及环卫工人等在室外工作的人员及游客注意防暑降温。

(请市民郭女士携有效身份证件到本报威海记者站领取线索费50元)

鱼珍珠？

本报威海7月11日讯(记者 李彦慧) 环翠区杏花村社区的王女士在家吃鱼时，突然发现有四根鱼刺末端是小圆球状的。王女士一家都很纳闷：这到底是什么呢？

11日上午，记者在王女士家中看到了怪鱼骨。看似球状的圆形鱼骨，最大的一块直径约2CM，鱼骨大部分呈奶白色，中间有一条深沟。

有邻居认为，这或许是牛黄或者狗宝之类的药材。还有人对王女士说，这是不是珍珠呢？蚌会产出珍珠，同为海洋生物的鱼类会不会也生出珍珠或者类似的东西呢？

哈工大(威海)海洋学院生物工程系的老师王光玉认为，这有可能是由于环境或者其他因素造成的基因突变，但这么大的鱼刺突起很不常见，需要进一步的鉴别。



威海现代妇产医院
市医保·生育保险定点单位 不孕不育临床基地

微创妇科 / 不孕不育 / 妇科肿瘤 / 计划生育 / 妇科炎症 / 乳腺疾病
内分泌 / 温馨产科 · 海式月子公寓 / 少女门诊 / 整形外科 / 女性肛肠科

女性不孕，多数系输卵管“堵车”所致
美国COOK导丝+“宫腹腔镜”

输卵管介入疏通术

让宝宝顺利来到妈妈身边



结婚两年以上不孕的女性，预约可享受我院首家引进的美国COOK导丝输卵管介入疏通术援助治疗，单侧援助200元，双侧援助500元。

排查漏点：27项排查法，杜绝“漏网之鱼”

据妇科卫生组织统计，不孕不育症的项目有200多项，任何一个细小的环节如输卵管堵塞或不孕症、27项排查法未尽其排查、中医治疗、西医治疗、综合治疗等技术，能很快地找到问题所在及以往的治疗失败。

防卵障碍：Wolf宫腹腔镜，现代“微创航母”

宫腹腔镜是目前妇科治疗不孕不育新技术，不孕不育诊疗中心称为“生命线”，集诊断和治疗于一体，及解决输卵管堵塞和宫颈口的粘连等问题又解决了输卵管管内的粘连，是目前最为先进的解决输卵管粘连的方法。

治疗宫腔疾病：Cook导丝介入，疏通“生命之路”

在“生命线”的指导下，细细长长的Cook导丝通过自然阴道介入，手术不剪刀，快速疏通输卵管堵塞部位，避免了传统的反反复复、通气、通药带来的痛苦；不确定性、术后恢复快、无疼痛，成为不孕患者带来“生机”。

子宫疾病：BBT自凝技术，呵护“生命摇篮”

精细、微创，对周围组织伤害小，出血和感染等情况少，安全性高，不影响以后妊娠和分娩，是治疗宫颈糜烂、宫颈肥大、宫颈湿疣、宫颈上皮内瘤样病变以及有二尖瓣的息肉病等子宫颈病变的理想方法。

健康热线：0631 5161111

地址：威海市青岛中路31-1号（国际展览中心西侧）

网址：www.5161111.com

QQ：736407200